

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ 46/2023

15.listopadu 2023



Během uplynulého víkendu se opět rozjely žákovské soutěže, když nejlépe obsazená soutěž s největší podporou, a to i ze strany partnerů Českého korfbalového svazu, je OZP 1.liga starších žáků. Tato soutěž má svého titulárního partnera díky úzké spolupráci s Oborovou zdravotní pojišťovnou, nastupuje v ní osm nejlepších družstev v této věkové kategorii se spoustou reprezentačních nadějí z výběrů do 15 a do 17 let a k vidění je už korfbal na výborné úrovni, kdy se hraje na Shot-clock a na standartní čas 4*10 minut, stejně jako je tomu v regulérních soutěžích i na mezinárodní scéně. Na čele tabulky jsou po 4 odehraných zápasech Vosíme.cz Korfbal Prostějov „A“ (na obrázku vlevo) a SAM Kozlovice, kteří ještě neztratili ani bod a jejich vzájemný souboj je na programu až v rámci lednového kola OZP 1.ligy. Oborová zdravotní pojišťovna je i partnerem druhé nejvyšší soutěže –

OZP 2.ligy starších žáků, kde po dvou odehraných kolech je na čele moravské skupiny KK Brno „C“ a tu českou vede s velkým náskokem SK RESPO Kutná Hora „B“.

Zajímavý průběh nabízí i celostátní Liga mladších žáků Českého korfbalového svazu, která je rozdělena v základní části na českou a moravskou skupinu. V šestičlenné skupině Čechy vede po čtyřech vítězstvích a dvou remízách SK RESPO Kutná Hora, před SK Plhov Náchod a KC SPŠS Tábor, zatímco moravské skupině vévodí neporažené družstvo SAM Kozlovice, před KK Brno a Prostějovem, který rovněž ještě nepoznal chuť porážky, ale má jedno odložené kolo k dobru. Nejlepšími střelci jsou v české skupině Hladová (17košů) a Dudla (16košů) z kutnohorského družstva před náchodskou Martínkovou (15 košů) a ve skupině Morava pak zcela dominují kozlovičtí hráči Filip (21košů) a Gola (16košů) před svou spoluhráčkou Krpcovou, která má na kontě 13 košů.



Nejvyšší halová soutěž Topleague byla uplynulý víkend zahájena i v zemi českého přemožitele v boji o bronz na světovém šampionátu 2023. V Belgii má nejvyšší soutěž tradičně osmičlenné složení a nejlépe do ní vstoupil obhájce mistrovského titulu ze sezóny 2022/2023 KC Boeckenberg, který porazil rozdílem 9 košů KC Temse 27:18. Na druhém místě je po prvním kole družstvo Floriant před KWIK a na všechna družstva čeká nyní náročný program, kdy se budou utkávat téměř každou neděli, aby stihla 14 zápasů základní části před jarním play-off.

Na mezinárodní scéně je první akcí po světovém šampionátu evropská kvalifikace o postup na Mistrovství Evropy divize B, které se bude příští rok konat v Turecku a o dvě postupová místa se utká celkem pět zemí. Na třídním turnaji, který bude ve francouzském Saint Jean Bonnefonds ve dnech 24.-26.listopadu, se systémem každý s každým utkají Arménie, Skotsko, Srbsko, Wales a domácí Francie. Hned dva dny poté pak v polském Marki bude zahájen velký turnaj Korfbal Champions League, kde deset evropských klubů bude bojovat o dvě postupová místa na finálový turnaj, jež bude na začátku února hostit PKC Papendrecht.